



Знамя

Издание основано 23 февраля 1919 г.
великим русским поэтом
Михаилом Васильевичем Исаковским

12+



№ 91-92 (10615-10616)

Пятница,
14 ноября 2014 г.

Пресс-релиз

В Смоленске открыт Мемориал памяти солдатам правопорядка

В канун двух знаменательных дат – Дня памяти погибших сотрудников ОВД и военнослужащих внутренних войск МВД России (8 ноября) и Дня сотрудника органов внутренних дел (10 ноября) – перед зданием Культурного центра УМВД России по Смоленской области был торжественно открыт Мемориал сотрудникам правопорядка, погибшим при исполнении служебного долга. Также 6 ноября состоялись торжественные церемонии закладки капсулы с посланием будущему поколению сотрудников органов внутренних дел области и вручения Знамени региональному УМВД России. В мероприятиях приняли участие заместитель Министра внутренних дел Российской Федерации Аркадий Гостев и Губернатор Алексей Островский.

Памятник сотрудникам органов внутренних дел был установлен по инициативе начальника регионального Управления МВД Михаила Скокова, при поддержке администрации Смоленской области и главы региона Алексея Островского. Посильная финансовая помощь для строительства Мемориала была оказана жителями Смоленщины.

На сегодняшний день установлены имена более 300 сотрудников ОВД Смоленской области,

погибших при исполнении служебного долга, пропавших без вести в период с 1918 года по настоящее время.

Одним из центральных элементов композиции по праву стал Огонь памяти. В День открытия Мемориала он зажегся от Огня Вечной Славы в Сквере Памяти Героев города Смоленска.

В память о солдатах правопорядка, погибших при исполнении служебного долга, к Мемориалу возложили венки и цветы.



«Пришел тот день, когда мы можем отдать дань уважения, дань памяти тем, кто с оружием в руках, в боевом строю, а зачастую, и в мирное время, не думая ни о своей жизни, ни о своем будущем, с честью защищал наш с вами общий покой, – отметил Алексей Островский в своем выступлении. – Низкий им поклон, пусть земля им будет пухом, и пусть всегда будет память о них. Сегодня мы делаем то, что

делать необходимо всем и всегда, ведь у нас не было бы будущего, если бы мы не помнили своих Героев».

Также в торжественный день личный состав, ветераны органов внутренних дел Смоленской области заложили капсулу с посланием будущему поколению сотрудников органов внутренних дел региона, которую предлагается вскрыть в День 100-летия

Победы в Великой Отечественной войне – 9 мая 2045 года – спустя 31 год.

Под посланием подписались все действующие сотрудники, руководители ветеранских организаций, общественных советов органов внутренних дел региона.

Кульминацией торжества стала церемония вручения Знамени региональному Управлению Министерства внутренних дел.

Пресс-служба Губернатора Смоленской области.

ПОБЕДИТЕЛЬ ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА

Федеральное агентство по печати и массовым коммуникациям, Роспечать и Межрегиональный пресс-клуб 6 ноября 2014 года подвели итоги четвертого Межрегионального конкурса журналистского мастерства «Слава России», который проводился в соответствии с государственной программой «Патриотическое воспитание граждан РФ» на 2011-2015 годы, и посвящен дням воинской славы Отечества.

На Конкурс поступило 566 журналистских работ из 258 СМИ и 50 субъектов РФ. Жюри по представлению экспертов определило победителей в пяти номинациях, которые будут награждены призами и дипломами.

В номинации «Слава России – города Воинской Славы» победителем (2-е место) стал главный редактор Ельнинской редакции газеты «Знамя» имени М.В.Исаковского Михаил Кондратьевич Козлов за статью о величии подвига защитников города Воинской Славы Ельни под названием «Так хочется жить», опубликованную 29 августа 2014 года (№ 69-70) на второй полосе.

Церемония награждения победителей конкурса состоится 21 ноября 2014 года в Ростове-на-Дону, в Конгресс-холле Донского государственного технического университета.

Поздравляем Михаила Кондратьевича Козлова и редакцию с этой важной победой.

А.Н.Чумиков,
руководитель Исполнительной
дирекции конкурса,
доктор политических наук,
профессор.

Расставим приоритеты

Жители города Воинской Славы в ходе публичных слушаний, состоявшихся ещё в январе нынешнего года, твердо выразили свою позицию, направленную на объединение исполнительных ветвей власти района и города. Подтверждением тому является 401 голос – «за» и всего лишь 2 – «против» из 403 человек, зарегистрировавшихся в регистрационных списках. Это и неудивительно, ведь из-за такого двоевластия многие до сих пор так и не смогли разобраться, в какую инстанцию им необходимо обращаться по тем или иным волнующим вопросам. Между тем, городская власть постоянно сетует на то, что не может надлежащим образом исполнять свои прямые обязанности в связи с недостаточностью бюджетных средств. При том, что руководство района зачастую не в силах решить проблемы горожан из-за отсутствия необходимых полномочий. Ельнинцы уверены – для исправления сложившейся ситуации необходимо объединить администрацию района и администрацию городского поселения, сделав её единой. Тем более, что положительный опыт подобных преобразований в органах местного самоуправления на территории Смоленской области уже существует. По мнению жителей, нашему муниципальному образованию просто необходимо такое объединение – хватит делить власть, пора работать на благо района. К сожалению, не все депутаты прислушиваются к мнению народа, всячески затягивая принятие столь необходимого решения.

Принципиальную оценку итогов заседания районного Совета депутатов, состоявшегося 31 октября, дал в своём интервью глава района Владимир Левченков: «Хочу напомнить, что практически год назад ельнинцы уже проголосовали за внесение изменений в Устав МО «Ельнинский

Если говорить более конкретно, то депутаты В.Е.Морозов, В.А.Филиппенков, В.М.Симонов попали в районный Совет депутатов, можно сказать, автоматически, по партийным спискам, благодаря голосам избирателей, отданным ими за Партию «Единая Россия». Соответ-

партийной фракции, безоговорочно согласились и с рекомендацией местного политсовета «Единой России» о положительном голосовании по вопросу внесения изменений в Устав муниципального образования, касающихся объединения исполнительных ветвей власти райо-

Владимир Левченков: ГЛАВНАЯ ЗАДАЧА ДЕПУТАТОВ – ИСПОЛНЕНИЕ НАКАЗОВ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

район», касающихся возложения полномочий администрации Ельнинского городского поселения на администрацию района. Таким образом, избиратели дали наказ депутатам провести объединение исполнительных ветвей власти в городе и районе. При этом, депутаты должны чётко помнить, что одной из главных задач, стоящих перед ними, является исполнение наказов своих избирателей. Тем не менее, время идёт, но дальше ничего не значащих разговоров и переговоров дело так и не продвинулось. При том, что во всей Смоленской области нерешённым этот вопрос остаётся только в Ельне».

– Владимир Евгеньевич, по Вашему мнению, почему так происходит?

– Говорю прямо – каждый депутат, который воздержался при принятии решения о внесении изменений в Устав на последнем заседании райсовета, способствовал принятию резолюции по данному вопросу, направленной прямо против воли народа, против воли своих избирателей.

венно, наряду с волей народа, они должны учитывать интересы Партии, выдвинувшей их на выборы, а также соблюдать партийную дисциплину. Не следует путать её с партийным давлением, так как дисциплина предусматривает и ведение дискуссий, и возможность обмена мнениями. В августе, на заседании политсовета местного отделения Партии «Единая Россия», в присутствии депутатов В.А.Филиппенкова и В.М.Симонова, было принято решение о создании партийной фракции в районном Совете депутатов. Данные народные избранники подтвердили свою готовность работать в интересах «Единой России» и своих избирателей, написав заявления о вступлении во фракцию. Следует отметить, что депутат райсовета В.Е.Морозов без каких-либо уважительных причин на заседании политсовета не явился, а затем отказался писать заявление о вступлении во фракцию.

Более того, В.А.Филиппенков и В.М.Симонов, как члены

на и города. Да и на заседании специальной комиссии райсовета под председательством О.А.Сенченкова все присутствующие депутаты, в том числе В.А.Филиппенков, и В.М.Симонов, единогласно поддержали аналогичную рекомендацию.

Думаю, что местному отделению Партии «Единая Россия» следует провести серьёзную работу и сделать соответствующие оргвыводы в отношении тех депутатов, которые являются членами Партии, либо прошли по партийным спискам, но не придерживаются в своих решениях рекомендаций со стороны однопартийцев. Считаю, что эти люди должны быть честными перед собой и своими избирателями – не выполняешь поручения избирателей, не поддерживаешь линию Партии, то наберись смелости, как говорится, «пожми руку, и до свидания». Кроме того, все депутаты должны регулярно отчитываться перед своими избирателями о проделанной работе.

(Окончание на 4-й стр.)